D®OPMYJIibI




-4yTO Ha3blBaeTcA CUHYCOM, KOCUHYCOM,
TAaHFréeHCOM U KOTaHIreHCOM ?

-Ha30BUTE 3HAKUN CUNHYCaA, KOCUHYCq,
TdHINr€éHCa U KOTaHIreHCa no 4erTBepTHam,

-ccbopMy/IMpyUTE OCHOBHOE
TPUroHOMeTpMnUYecKoe TOXXAEeCTBO;

- Bblpa3uTe N3 OCHOBHOIO
TPUTOHOMETPUUYECKOro TOXXAEeCTBa
CUHYC U KOCUHYC;

- yeMy paBHO npoum3sBeaeHue TaHreHca
yrsia Ha KOTaHreHc Toro e yrna?

-yeMy paBHbl CUHYC, KOCUHYC, TAHI€HC
M KOTAHIeHC yrna.



®OPMYVIJibl NIPUBEAEHUSA
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1.Hanaunte 3HauyeHue Bblpa>keHusA:
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2. lokarkuTte TOXKAEeCTBO:
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PESIOME.

YTO NOHpaBUOCb Ha ypoke?

4YTO He NOHpPaBUJIOCb Ha ypoke?

Mo>Kellb JIM YYUTbCA NyYylle no npeamerty?

YTOo MelwaeT yumTtbCa nyvwie?

NMocTtaBb cebe oTMETKY No pe3ysibTaTaM TBoeu paboTbl
Ha ypoke.

«2>» - HeyaoB/1eTBOpPUTEJiIbHO. | He CMOr pelwnTb HU4Yero
W11 BbINOJIHWJ1 M@HbLUE NOJIOBMHbI 3aaHUMN.

«3» — yaoB/1IeTBOpUTEsIbHO. 1 BEPHO BbIMNOJIHUN
NOJIOBMHY NpeaNoXeHHbIX 3ajaHUM NOJ1b3yYSICb NMOMOLLYbIO
npenopaBaTtens Wi OAHOrpynnHUKOB.

«4>» - xopouwo. 1 CaMOCTOAATE/IbHO U BEPHO BbIMNOJIHUJ
npmMmepHo 80% 3agaHun. MHe 6bi1a Heo6xoanma
HeKoTopasl NOMOLLb B pelleHnMn.

«5>» — OTZIMYHO. A BbINOJZIHUJ BCe 3aAaHuA. BO3MOXXHO,
AOMNMYCTUJ1 HEKOTOPble HEe3Ha4YuTesibHble OLUNO6KMN.

m-hpoNH



AJOMALLUHEE
SAO0AHME

NMoBTOpUTDL § 26, 27,
- 31.







